

大学毕业的夫妻俩一个当保安、一个扫厕所,称开心知足 纷繁世界里的简单生活



□据 甘肃网

在甘肃省白银市金鱼公园的一处公厕管理间里,如今蜗居着一家三口人,虽然夫妻俩都是大学毕业生,但三年多来,他们每天都分别干着非常平凡的公园保安和公厕保洁工作。面对人生低谷,小两口有着普通人少有的乐观与坚强。

1 “安家”公厕“方便”生活

日前,记者联系到阿栋(化名)的时候,他正穿着一身藏蓝色安保服,在白银金鱼公园东面的人工湖桥上巡逻。天气热了起来,到湖中和湖边游玩的游客逐渐增多,作为公园里的一名保安,阿栋的工作职责就是紧盯着湖面,以便游客出现意外能及时加以援救。

阿栋的“家”就在公园里面的一间公厕管理间内,面积总共不到10平方米。房间内,一张简陋的、不合规

格的单人床占据了大半个“家”。两张旧条桌上,除了一些炊具和一台极小的旧电视外,几乎没有什么摆设。虽然“家”徒四壁,但对于阿栋来说,这是他到白银打工8年来最温馨的一个“家”了。阿栋说,虽然现在条件差,但起码有个不用掏钱的地方住,有妻子、孩子陪伴,不管是洋芋蛋还是白菜帮,每天能吃上一顿饭,一家人其乐融融,他也很知足。



阿栋在清洗好心人送来的童车

2 因家境贫寒两考大学

阿栋说,自己的老家在会宁县丁家沟乡梁庄村。1998年,他以优异的成绩考入北京科技大学,由于家里太穷,上学的学费又太贵,母亲患有白内障,父亲双腿残疾,无奈之下,他只好选择了放弃,准备复读一年,上一所学费较低的学校。第二年,他考入甘肃政法学院公安管理专业。为了节省开支,他上大学时穿的都是母亲为他改做的旧衣服,生活费都是自己在建筑工地上打工挣来

的,就这样他边打工边上学才读完了大学。

2004年大学毕业后,他带着自己的梦想来到了白银四处打工。8年来,为了生活,他做过家教、保安、绿化工人等,有时候甚至同时身兼好几份工作,最后在公园保安的岗位上坚持了下来。2008年7月,经朋友介绍,他和来自平凉的妻子阿杜相识、相爱,最后走到了一起。如今,他们4岁的儿子都已经开始上幼儿园了。

3 坚强夫妻乐观生活

阿栋的妻子阿杜是金鱼公园公厕的保洁员,出门一步便到了其工作的地方。也正是因为“条件”方便,阿杜才有时间和精力一边工作,一边照顾孩子和为家人做饭。

阿栋说,现在的他,上班的时候做保安,下班后帮妻子打扫公共厕所,晚上还要赶着去当家教,他的生活似乎永远在忙碌中度过。

阿栋说,妻子阿杜是甘肃联合大学2003年计算机专业的毕业生。到白银和他成家后,她就放弃了在广告公司工

作的机会,一边照顾家,一边一心一意干起了公厕保洁工作。“我们的月收入虽然不足千元,但我们现在过得很开心,也比较知足。没有什么困难过不去。”面对生活现状,两口子乐呵呵地说。

如今,阿栋现在最牵挂、最担心的就是年老多病的父母,由于工作关系,他已三年多没有和妻子陪在父母身边。他们最大的希望就是一家人和睦、儿子健康成长、平平淡淡地生活,平平安安地过日子。

(www.news.gscn.com.cn)

热点微评

感谢并祝福你们

□洛谭

看完这个故事,你是不是和我一样有流泪的冲动,为阿栋夫妇欢乐下面的那种苦涩,幸福下面的那份窘迫。

两个大学生,如此安贫乐道,超出人们的想象,如此相濡以沫,使人们如沐春风。

没有怀才不遇的怨天尤人,只有满心的喜悦与幸福。哪怕只是住在总共不到10平方米的公厕管理间内,做着公园保安和公厕保洁的工作。

是什么让他们如此满足与幸福?对生活的憧憬,对亲人的感恩是最好的答案。而幸福,多么珍贵的东西,他们竟能如此轻易地拥有,又怎能不让我们对他们投以羡慕的目光?

面对他们,我们开始面对自己的内心,重新审视自己的生活。明白纵使被生活冷落,也要像他们那样绝不放弃对梦想的追求,对亲情、爱情的守护;明白想拥有什么样的生活,就要拥有什么样的生活态度。

你若不离不弃,我必生死相依。谁说伟大的爱情只是人们的幻想,只要你肯像他们那样真诚踏实地生活,美好的爱情就会在你的生活中现身。

阿栋夫妇,感谢并祝福你们。

相关链接

女孩10年游遍20个国家

□据 新华网

10年,走遍了国内,走过了20个国家,杭州姑娘章芝君的这10年过得非常充实。这个1984年出生的姑娘,喜欢高跟鞋,最爱粉色,车里全是洋娃娃,拥有几十只KITTY猫。可她温婉的外表下有一颗强大的心。

没钱?努力赚。没时间?辞职好了。没有什么可以阻挡她认识世界的脚步。最近,她刚刚结束了一段4个月的旅程。

章芝君喜欢简单的旅行,一只背包,一部单反,一口小锅,必要的换洗衣服和日用品,就够了。

章芝君其实是一位室内设计师,2007年大学毕业后,她已经换过三四份工作,每次出发脚步和工作不能兼得时,她就会选择辞职。旅行回来,她往往能在第一时间带着满满的热情重新投入工作。

(www.xinhuanet.com)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655888 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

